# Ленинец

Орган Волгодонского горкомо и Цимлянского райкома КПСС, Волгодонского городского и Цимпянскога районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

1966 г. • 17 АВГУСТА, СРЕДА •№ 131 (4764) • 36-й год издания. Цена 2 коп.

# Завтра—День

РОСТ ОБОРОННОГО МОГУЩЕСТВА СОВЕТСКОГО СОЮЗА—НЕОБХОДИМОЕ УСЛОВИЕ ЗАЩИТЫ МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ НАРОДОВ.

Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы. М., 1966, стр. 15.

сверхзвуковая

# достойную встречу!

ПЕРВАЯ комплексная бригада колхоза имени Орджоникидзе одна из лучших в артели. И в нынешнюю страду труженики бригады потрудились на сла-ву. С площади 1.800 гентаров котерую они убрали первыми в артели, намолочено более четырех тысяч тонн полновесного зерна. Бригада успешно справилась с планом поставки хлеба государству.

Успешно идет подгоговка к севу озимых культур. Озимую пшеницу бригаде предстоит раз-местить на площади 1.700 гектэров. Нужные участки уже вепэханы. Высвобождающиеся поля из-под кукурузы сразу же дискуются. Эта работа в основном ведется ночью, по качество ее высокое. В хорошем состоянии содержатся пары. Так что все озимые будут посеяны по нолям, где хорошо обрабо-

Вместе с этим земледельцы передовой бригады спешат подготовить севу высококлассные семена. Для этого на току организована двухсменная работа зерноочистительных машин. Семин подготовлено 200 тонн. Этого хватит на 1.000 гектаров. Скоро на анализ будет отправлена проба еще со 100 тонн. Таким образом, по нашим подсчетам, полностью семенной фонд будет очищен до 20 августа.

На очистке семян особенно хороню работает механизатор Николай Федорович Забазнов. По двадцать тонн семян готовит он на зерноочистительной машине вместо 13 тонн по

Колхозницы А. Т. Антипова, А. И. Филатова, Е. Н. Трофимова, Е. С. Панфилова не первый год работают на подготовке семян. И каждый раз специалисты отмечают их старание. В нынешнем году они, выгелняя полторы нормы, добиваются высокого качества сор-

Е. МАЛЕНКОВ,

# Осеннему севу- Ракетоносная,

падал. тревожным взглядом окинул землю, надеясь найти алощадку для вынужденной посадки. **ДВЕ СМЕНЫ** Ку для вынужденной посадки. Но внизу расстилались жилые кварталы Берлина. Экипаж самолета имел право катапультиреваться. Капитан Борис Капустин и старший лейтенант Юрий Янов знали об эгом скоем праве на жизнь. Но они понимали и другое: будет немало человеческих жертв. Значит, во нмя спасения тех, кто живет на земле, надо отдать свою жизнь. И советские летчики не покинули самолета, дотянули его до озєра и... погибли.

> Это было 6 апреля 1966 г. Ресть об этом подвиге облегела вси планету. Миллионы людей еще раз убедились, какое благородное сердце у советских летчиков, как могучи они духом и крепки в минуту смертельной опасности.

> Воспитанные Коммунистической партией, верные сыны своего народа, наши летчики обладают высокими моральными начествами. О них, людих нашей советской авиации, об их свершениях, героических в нериоды испытаний и скромных в будние дни, с гордостью и теплотой говорит народ сегодня, в традиционный праздник —День Воздушного Флота СССР.

Сколько замечательных нацих людей посвятили себя целиком увлекательному и труднсму делу покорения воздушного океана! Ученые и легики, они смело преодолевали пре-

Летчик отечественную авиацию - надежную защитницу воздушных рубежей Родины.

> Вступая во всеармейское соревнование за достойную встречу 50-летия Великого Эктября, советские летчики тщательно изучают опыт своих предшественников, берут его на вооружение. Они гордятся вегеранами гражданской войны -красными военными летчиками, проявившими мужество и героизм в защите великих завоезаний социалистической революции. Как и люди тридцатых годов, молодые советские авиаторы изумляются подвигу, высокому летному мастерству прославленных летчиков Валерия Члалова, Михаила Громова, Михагла Водопьянова, Николая Каманина... Это тогда зесь мир убедился в том, что некогда отсталая Россия преврагилась в передовую державу, имеющую современный могучий воздушный флот.

Неисчерпаемым источник эм познания крепости духа, невиданного героизма, беспредельной любви к Родине соъетских летчиков служит летопись Reликой Отечественной войны. Историки установили, что ъ то суровое лихолетье они совер-шили более 200 таранных ударов по вражеским самолетам. Навсегда вошло в историю всличне подвига таких отзажных советских летчексе, как импан Гастелло, Виктор Галалихин, Александр' Горовец, Иван Полбин, Александр Покрышграды, шли неизведанными, по-кин, Иван Кожедуб, Алексей рой опасными путями, создавая Маресьев, Михаил Девятаев,

Борис Сафонов, и многих других крылатых витязей.

Наши летчики бесстрашно громили врага, уничтожая его живую силу и технику на земле и в воздухе. Только в период тяжелых боев под Ленинградом в июле-сентябре 1941 года враг потерял около 300 самолетов. В оборонительных бо ях под Москвой наши летчики уничтожили 1.500, а во время контриаступления под Сталинградом-до трех тысяч фашистских самолетов.

Величайшая из войн в истории человечества, вторая мировая война, однако, не научила нынешних стратегов из империалистических стран думать о последствиях гонки вооружения, которую они ведут, о последствиях своего агрессивного курса. Поэтому наши партия и правительство неустанио заботится об укреплении обороноспособности Родины, о совершенствовании вооружения и подготовки кадров всех ээдэв Всоруженных Сил, в том числе и для авиации. В послесоенные годы у нас была осуществлена реголюция в военном деле. Наша авиация стала реактивной, сверхзвуковой, ракетоносной. Она оснащена современным современным ядєрным оружием.

День Воздушного Флотапраздник не только тех, кто бежей родной страны. Славными делами отмечают его аянационные инженеры, конструкторы, работники авиационной промышленности, труженики Гражданского воздушного флоДОСААФ.

На голубых трассах Аэрофлота курсируют серебристые лайнеры «ТУ-114», «ТУ-104», «ИЛ-18», «АН-12» и другие, и вестные всему земному шару своими высокими калествами. Ик водят опытные летчика и штурманы. В гражданской авиации сейчас трудится более 200 Героев Советского Союза и Героев Социалистического Труда.

В нашей стране широко разбит авиационный спорт, пользующийся огромной популярностью у молодежи. Только в прошлом году в соревнованиях по авиационным видам спорта участвовало свыше 330 тыся; человек, 230 из них стали мастерами авиационного спорта, 104-кандидатами в мастера, десятки тысяч - спортсменами-разрядниками.

Советский йынконранав спорт занимает ведущее место на международной спортивной арене. Советскому Союзу на 1 января 1966 года принадлежало 216 из 569 мировых рекордов, зарегистрированных Международной авиационной феле-

Огромная тяга молодежи к авиационному делу находит свое яркое выражение в создании самодеятельных авиационно-спортивных клубов, в откры-, ин новых школ юных коемонавтов, летчиков-парашютистов, планерастов, авнамоделистов.

Да, у нашего народа — могу-чие крылья, под стать его героической яви

Полковник М. ГОЛЫШЕВ.

### И снова летчики строю

КОГДА в небе появится самолет, Владимир Петрович Ястребов не упустит случая полюбоваться им. Бывшему летчику морской авиации пришлось навсегда расстаться с быстрокрылой машиной, перейти на «сухопутную» работу. Несколько лет подряд он занимает должность главного энергетика дорреммашзавода, постоянно стремится к тому, чтобы электрооборудование работало бесперебойно. И, как прежде, добива-

В цехах дорреммашзавода трудится немало передовиков производства, проходивших службу в военно-воздушном флоте СССР. Такелажник

по отправке готовой продукции механического цеха Д. А. Гуров, например, 23 года инструктировал авиамехаников. Ударник коммунистического труда слесарь инструментального цеха И. М. Тютюнников, заведующий складом отдела сбыта А. В. Суходолов, инженер по БРИЗу С. И. Скрипник, старший товаровед отдела технического снабжения И. Г. Синь и другие-все бывшие авиаторы несут трудовую вахту, вносят посильный вклад во всенародное дело строительства коммунизма в нашей стране.

п. дурицкий, наш внешт. корр.

### Закрепить успех

каз на поставки хлеба. Клеборсбы, специалисты селькозартели «40 лет Октября» сейчас подводят итоги жатвы. Резуль- в среднем на пять-шесть центтаты радуют земмедельцев. Они добились высокого урожая. На яговая пшенина. Специалисты отдельных участках собрано с гентара по 30 центнеров ознмой пшеницы. В государствелные закрома хлеборобы засы-пели около 600 тысяч пудов донской пшеницы.

Коллектив третьей бригады. где бригадиром А. С. Цуканов в среднем со всей уборочной площади получил по 23 центнера пшеницы с гентара. Это почти на пять центиеров больше, чем намечалось — большая обязательствами на первый год комбайнеры. пятилетки. Во второй бригаде, которой руководит А. Я. Расг-

Увеличение сборов зерна произошло, главным образом, за счет посевов озимых. Они дали неров больше, чем ячмэнь и подсчитали, что валовой сбор зерна мог быть на две-три тысячи центнеров больше, есля бы в прошлом году был выполнен план сева озимых. Осенью первая, четвертая, пятая бригады не выполнили план сеза и в ресультате этого урожай здесь оказался ниже.

Хорошо поработали в дни уборки урожая механизаторы. - Убирать высокий урожай -большая радость, -говорят

И большинство из них действительно показали образцы труворов, также валовой сбор зер- дового героизма. Так, например,

ЗАКОНЧЕНА уборка, выпол- на оказался намного выше, чем механизатор А. Я. Кострюков намолотил за сезон 50 тысяч пудов зерна. Не отстал от него и Владимир Душутин. Особенностью соревнования механизаторов было то, что они боролись не за перевыполнение норм выработки, а за высокие намолоты.

Хлеб убран, а земледелец уже живет завтрашним днем. Есе свое умение, опыт, знание он направляет на то, чтобы заложить прочный фундамент урожаю будущего года. Во всех пяти тракторных бригадах ни днем, ни ночью не утихает гул работающих машин. Идет пахота, уборка кукурузы, дискование почвы, а на токах бесперебойно работают зерноочистительные машины. Хлеборобы торопятся. Времени осталось немного, а сделать предстоит

еще немало. Колхоз решил нынче разместить озимые на плошади 7.500 гектаров.

В первых трех бригадах уже завершена пахота под озимые. каждой из них вспаха 1.500-1.700 гентаров. Это результат хорошей организации труда. Здесь еще в дни жатвы были созданы пахотные огряды, которые вслед за комбайном веди подготовку почвы. Колхозные механизаторы П. Клименко, А. Солошенко, С. Исаев и многие другие намного перевыпсиняли нормы. Заданием предусмотрено 5,6 гектара, а они успевали за смену пахать -9 гектаров.

Развертывается соревнование и на очистке семян. Впереди идет коллектив второй бригады. Колхозницы К. Чесновова, М. Тарарина, К. Тарарина и другие смогли так организовать работу зерноочистительных машин, что бригада за время полностью короткое

обеспечила себя высоновлассными репродукционными се-

Старт взят хороший. Надо сейчас закрепить достигнутые успехи. Для этого необходимо учесть уроки прошлого года. Несмотря на поздний сев в прешлом году были плохо подготовлены сеялки. Агрататы не были укомплектованы кадрами, работающим в поле поздней осенью не создавали хороших бытовых условий для плодотьорной работы. Сейчас по вине специалистов бригад еще не все сеялки поставлены на линейку готовности. Неизвестно также, кто будет работать на них. Мне думается, что правленне артели, партийный комитет кслхоза примут все меры к тому, чтобы устранить недостатки и встретить сев озимых полной готовностью.

м. жидков, кузнец колхоза, селькор,

### <u>ленинца</u>, ЗАТЯНУВШАЯСЯ РАСКАЧКА

всєобуча осталось меньше половины месяца. Как подготовились к приему учащихся школы нашего района? Чтобы получить ответ на этот вопрос, рейдовая бригада райкома ВЛКСМ и редакции «Ленинца» побывала в ряде школ райсна

Проверка показала, что во многих школах в период летних каникул не теряли времени даром, а использовали его для ремонта зданий и оборудования. Голностью завершена подготовка к началу занятий в Романовской, Лагутнинской, Ста-ро-Соленовской, Семенкинской, Красноярской школах. Большую помощь в выполнении ремонтных работ им оказали овощесовхоз «Волгодонской», зерносовхоз «Добровольский» птицесовхоз «Красноярский».

Совсем иная картина в школа» города Цимлянска. Напри-Цимлянской средней школе № 2 еще в конце прошлого учебного года была произведена побелка стен, но сде-лали ее некачественно. Поэтому стены теперь осыпаются. К покраске полов, панелей, к ремонту парт здесь еще не приступали.

Завуч А. М. Кузнецова объясыяет это отсутствием олифы. краски, алебастра. Но это объяснение никого удовлетворить не может. Руководителям школы следовало заблаговременно позаботиться о приобретении строительных материалов. Тем более, что средства на их покупку имеются.

Тревожное положение сложилссь также и в Цимлянской школе-интернате. Ремонт здесь ведет Цимлянский ремонтностроительный участок, которым руководит тов. Прядкин. Работы выполняются крайне медленно. Полтора месяца назад строители в двух классах заменили потолочные балки и до сих пор никак не найдут времени,

ДО НАЧАЛА нового 1966— чтобы произвести штукатурку. 1967 учебного года в школах Необходимые для этого материалы есть.

Крыша школьного протекает. Кровельное железо давно приобрели. Дело лишь за кровельщиками, но их руководители РСУ не присылают.

По вине тов. Прядкина и других ответственных работников РСУ затягиваются рабогы и на другом объекте-в средней школе станицы Красчоярской. Строители РСУ должны для этой школы возвести двухквартирный дом. Деньги для этого есть — 7.200 рублей, материалы тоже имеются. Но работники РСУ заложили фундамент дома и покинули строительную площадку. Дальше работы не продвигаются.

Не решен в Красноярской школе также и вопрос обеспечения учащихся водой. Раньше ее брали в общественном колодце, а теперь он пришел в негодность. Директор школы М. В Сиохин обратился за помощью в правление колхоза имени Ленина. Правленцы обещали вырыть новый колодец, но потом забыли об этом обещании.

Не все сделано по подготовке к занятиям в Мокро-Соленовской школе. Не покрашена часть полов. Вокруг здания много сорняков.

что есть все условия для того. чтобы до начала учебного года устранить отмеченные недостат ки. Надо только чтобы подготовку школ руководители всех организаций считали кровным делом и не откладывали ее до лучших времен.

Рейдовая бригада РК ВЛКСМ и редакции «Ленинца»: м. лященко. методист Дома пионеров; БОНДАРЕНКО, инструктор РК ВЛКСМ; В. ЛО-МАКИНА, зав. Домом пионеров; Л. БАРАНО-Домом ВА, зав. отделом чикол РК ВЛКСіў.

Умножать силу поливного гектара =

### Вода не должна идти

дамбе канала X-1-6-3, что в третьем отделении Большовского мясо-молочного совхоза. Мепровой высоты трава хлестала его по груди. Гидротехник Нионила Дмитриезна Ракитянская виновато опустила глаза.

-- Не доходят руки. Нынешним летом так и не успели обкосить каналы,

Смущение гидротехника понятно. На десятки километров тянутся в отделении каналы, и все они так заросли, что их трудно отыскать. Когла мы въехали на самое высокое место участка, Н. Д. Ракитянская смутилась еще больше.

-Странно, почему не работает трактор. Она указала на мощный С-100 с приспособлением для прокладки временных оросителей, сиротливо стоящий на краю загонки. Мы начали

КОНЬ тащил двуколку по тора, но он сам вышел из ближейшего распадка и между нами произошел такой разговор. Гидротехник Н. Д. Ракитян-

- Почему не работаете? Тракторист Ф. А. Распоркин:

— Я не знаю, где нарезать временные оросители. Зав. водопользованием тов. Коробко до сих пор не приехала и не растолковала, чем мне заниматься. И вообще, я должен вам сказать, что это не работа, а одна насмешка. Пять часов стоишь, три работаешь.

Пусть извинит читатель за длинное вступление. Но приведенная выше картинка очень точно отражает отношение большовцев к орошаемому земледелию. Обузой его вроде бы же считают. В любое время и руководители, и специалисты охотно вспоминают, что из 20 с лишним тысяч гектаров земли, было отыскивать хозяина трак- имеющейся в хозяйстве, 3.176

гектаров-орошаемые. Но когда разговор заходит о пользе, котсрую приносят эти орошаемые земли совхозу, собеседники становятся менее разговорчивыми. Оказывается, что вода в донской степи становится благом лишь при умелом ее ис-пользовании. Она отзывается урожаем на дела, а не на разгеворы.

Я попытался выяснить, насколько разнятся урожай на орошаемых и на богарлых участнах. Разница есть. И не малая. В нынешнем году например, 210 гектаров озимой пшеньцы сорта «безостая-1» дали по 38 центнеров зерна с гектара. Озимая пшеница сорта «мироновская-808»; посеянная на 10 гектарах, дала по 33 центнера. Яровой ячмень сорта «донецкий 650» принес урожай в 27 центнеров с каждых из 82 гектаров. Показатели на орошаемых участках выше, чем на бо-

#### РЕДАКЦИИ ОТВЕЧАЕТ СЕКРЕТАРЬ ПАРТКОМА ХИМКОМБИНАТА П. ЛИННИК

#### ДОНУ — ЧИСТЫЕ СТОКИ

В газете «Ленинец» от 5 авуста нынешнего года была Рейдовая бригада считает, опубликована статья И. Погожева «Преступление без наказания». Автор статьи поднимает важный вопрос, который вол-нует многих. Тов. Погожев правильно требует не загрязнять бассейны Дона и Соленки промышленными стоками, не допускать гибели рыбы, не отравлять водоемы.

> Справедливое требование. Сточные воды химкомбината действительно отрипательно влияют на природу, наносят ущерб народному хозяйству. Что же делается для того, чтобы очистить все сточные воды х. комбината и не допускать в

дальнейшем отравления бассейнов рек Соленки и Дона?

Коллектив цеха низкомолекулярных кислот совместно с комилексной бригадой проектировщиков, представителей различных научно-исследовательских институтов проводят реьовструкцию цеха. Вносятся изменения в технологию, в режим работы оборудования. Уже испытана новая схема получения тах называемой «черной кислоты». Она отвечает всем требованиям регламента.

химкомбинате ведется строительство опытно-промышленной установки по грануляции сульфата натрия в «кипящем слое». Для отработки режимов сушки в цехе № 4 смолтирована специальная установка, которая сейчас испытывается в действии.

Но основное внимание попрежнему уделяется строительству очистных сооружений. Для работы на строительных объектах химкомбинат выделил сто человек своих рабочих. Темпы строительства значительно возросли. Пуск биологической очистки стоков намечен на четвертый квартал нынешнего года.

Наряду со строительно-монтажными работами ведется подготовка к эксплуатации нового объекта. Уточняются режимы, комплектуется оборудование, составляются инструкции, проводится обучение аппаратчиков, лаборантов.

Все работы, связанные со строительством очистных сооружений и пунктами очистк стечных вод, взяты под повседневный контроль нарткома химкомбината. Члены парткома хорошо понимают тревогу автора статьи, который по-государственному подходит к делу. Опи систематически бывают на. обтектах, принимают необходимые меры к устранению всех ненормальностей. Строительстве очистных ведется согласне графику. С пуском их в эксплуатацию, а также цеха низкомолекулярных кислот и установки по утилизации сульфата натрия государство получит водорастворимые кислоты С-1-С-4, щелочь, кислоту. Сточные воды будут очищены и обезвре-

### Экзамены начинаются

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ Волгодонска с каждым годом увеличивается число молодых производственников, которые без отрыва от работы, заочно, повышают свое образование в институтах и техникумах. Свыше восьмидесяти молодых волгодонцев нынешним летом подали заявления на заочное отделение Новочеркасского политехнического института.

Желающим поступить в институт предоставля-

ется возможность сдать приемные экзамены выезжая из Волгодонска. Экзаменационная комиссия приезжает в наш город.

Первый экзамен-математика (письменно) начнется 18 августа в 9 часов утра в помещении

Желаем нашим землякам успешно сдать экзамены и стать студентами-заочниками.

г. персидский, вав. организационным отделом ГК ВЛКСМ.

## За образцовый общественный порядок

ТРУДЯЩИЕСЯ нашего города с горячим одобрением Президиума встретили Указ Верховного Совета СССР «Об усилении ответственности за хулиганство». Президиум Вердящихся и резко усилил ответственность за хулиганство и за другие антиобщественные проступки.

Согласно Указу лица, позволившие себе нецензурную брань в общественном месте, оскорбительное приставание к гражданам и другие антиобщественные чоступки, наказываются арестом от 10 до 15 суток с использованием на физических работах. За каждый день содержания под арестом с хулиганов взыскивается по одному рублю.

Содержащимся под арестом хулиганам запрещаются свидания, покупка или передача продуктов. Такие лица содержатся под стражей изолированно от других. Перед водворением в

им волосы.

Арестованным за хулиганство постельные принадлежности не выдаются, курение не разрешается. Горячая пища им выховного Совета СССР учел дается только через день. В справедливое требование тру- день ареста горячая пища не выдается. К тем арестованным вается до 30 суток.

Кроме ареста за мелкое хулиганство, Указом предусмотрен лет. Всех хулиганов до разбора такой вид наказания, как исправительно-трудовые работы на срок от одного до двух месяцев с удержанием 20 процентов из заработка в доход государства. Если такие люди будут уклоняться от отбытия наказания, то исправительные работы заменяются арестом.

Увеличены размеры штрафа. Он назначается в сумме от 10 до 30 рублей.

повторное совершение За даже мелкого хулиганства виновные подвергаются лишению

камеру их обыскивают и стригут свободы на срок от шести месяцев до одного года или исправительным работам на тот же срок. А размер штрафа установлен от 30 до 50 рублей.

Увеличивается ответственность за злостное хулиганство. Если оно совершено с применением или попыткой применехулиганам, жоторые влостно ния огнестрельного или холоджим, срок содержания продле- гих орудий, виновные в этом лица караются лишением свободы на срок от трех до семи дела в суде предписывается содержать под стражей.

Предусмотрена ответственность за хулиганство, совершенное несовершеннолетними. За хулиганские действия указанных подростков, по постановлению начальника милиции, подвергаются штрафу родители или лица, их заменяющие. Размер штрафа установлен от 10 до 30 рублей. Если же подростки подвергнуты аресту и самостоятельного заработка не имеют, стоимость их содержания ков

в КПЗ и питания взыскивается родителей.

Гражданам СССР предоставляются широкие права для защиты общественного порядка и отдельных лиц от преступных действий хулиганов. Защищая интересы трудящихся и государства, любой гражданин может применить по отношению к хулигану силу и даже причинить вред его здоровью и не нести за это никакой ответственности. Например, экскаваторщик ДЭУ-890 Петр Малинов 7 августа, будучи пьяным, стал приставать к отъезжающим на уборку комбайнерам, угрожал им. Находившиеся поблизости плотник лесобазы В. И. Фетисов и крановщик КСМ-5 А. С. Гусельников решили задержать хулигана и доставить его в милицию. При задержании Малинов оказал сопротивление. Тогда т. т. Фетисов и Гусельников законно применили к нему силу. За ущерб здоровью Малинова т.т. Фетисов и Гусельнизакону не несут по

никакой ответственности. Действия граждан, решительно пресекающих хулиганство,

должны широко и гласно поощряться.

Указом разрешается применение к хулиганам таких мер общественного воздействия, как лишение премий полностью или частично, лишение права на получение льготных путевок. перенесение очередности на получение жилплощади.

Надо помнить, что борьба с хулиганами не только дело милиции и суда, а прямая обязанность каждого жителя нашего города. К сожалению, и после опубликования Указа в Волгодонске еще не везде предприняты энергичные наступательные действия против хулиганов и пьяниц. Вот пример. Плотник СУ-1 Николай Танаев, проживающий в доме № 31 по улице Ленина, продолжительное время пьянствует и в нетрезвом виде систематически избивает свою. жену Надежду Андреевну. О таком преступном поведении Та-

ленинец \_\_

17 августа 1966 года

2 страница

# на сброс

гарных на 10-12 центнеров. Вроде бы и неплохо.

Но вот что интересно. Сообщение о высоком урожае на землях, напоенных водой из каналов, воспринято без особого

удовлетворения.

Эти прибавочные центнеры нам обходятся в копеечсказал директор совхоза И. М. Лукьянов. — Какова себестоимость центнера зерна на орошении, мы можем узнать ссенью, когда будут сравнительные данные. Но по тому, сколько трудов мы затратили нь урожай, думаю, что себестоимость будет очень высо-

Что ж, директор не погрешил против истины. Ведь та вода, которая должна поить почву, в большинстве случаев илет на сброс. В связи с этим карактерно высказывание гидретехника второго эксплуатацгонного участка нижнедонской системы Л. П. оресительной

Солдатченко. В беседе со мной она привела следующие данные по отделению время

вегетационного полива нылетом на каждый орошаемый гектар было подано по две тысячи кубометров воды, то есть в два раза больше, чем положено. Это декали не от хорошей жизни, а потсму, что вода не доходила де места. В целом же по Большоескому мясо-молочному совхезу на сброс поступает от 28 до 35 процентов воды еже-

Миогие причины мешают бельшовцам вести на должном уговне орошаемое земледелие. Престо так, одним махом все проблемы решить нельзя. Нужна долгая, будничная, кропотливая работа. В ней должны участвовать все, начиная от директора совхоза до поливальщика. Но этого-то пока и

Был, скажем, в совхозе гидромелиоративный отряд, но потом его расформировали. Землеройную технику распылили это было с трактористом Ф. А. по всем отделениям.

Длительное время в хозяйстве отсутствовал даже гидротехник. Все вопросы орошения решались агрономами ютделений. Квалифицированного руководства поливным земледелием не было. Чего же тогда удивляться не слишком ким прибавкам урожая. год не очень показательный, урожай высок и на богарных землях, а вот в прошлом году в совхозе на орошении получили всего лишь по 92 центнера зеленой массы кукурузы с гек-

В настоящее время в совхозе есть гидротехник. В каждом отделении назначен заведующий водопользованием, есть и кадры поливальщиков. Но сдвигов пока не видно. Заведующие водопользованием Коробко из третьего, Кузнецов из первого отделений, создается впечатление, работать не хотят. На орошаемых участках их не видят по два-три дня. Поэтому и получается, что люди в ожидании распоряжения слоняются без дела по 3-4 часа в день, как

Распоркиным.

Сейчас начались влагозарядковые поливы. По графику к началу сева озимых влагу должны получить 300 гектаров. График этот нарушается. В день поливается всего 3—4 гектара. Причем, больше половины участков полито дождевалками, хотя более правильно было бы вести влагозарядковый полив по бороздам.

Медленные темпы влагозарядки-прямое следствие плохой организации труда. На участнах часто простаивают тракторы, нарезающие поливные борозды, не хватает поливальщиков, вода не доходит до места, так как каналы заросли заилились, дамбы тражой. фильтруют.

На майском Пленуме ЦК КПСС было уделено особое внимание вопросам орошения. Решения Пленума большовцы должны выполнять по-боевому, а не отделываться общими рассуждениями. Вода не должна идти на сброс.

В. КУКУШКИН, наш спец. корр.

### Hoboe, notice

### колодцы-**АВТОМАТЫ**

НЕБОЛЬШОЙ металлический ящик. В нем смонтирована паратура, которая позволяет автоматизировать подачу воды из колодцев для водосна**б**жения населенных пунктов или животноводческих ферм.

В настоящее время наиболее прогрессивен подъем воды из трубчатых колодцев с помощью погружных электронасосов. Они удобны в эксплуатации и экономичны. Группой советских специалистов создана для них станция автоматического ния.

Если вода полностью заполнила резервуар, то благодаря датчикам уровня работа насосов прекращается.

Электроаппаратура обеспечивает также защиту двигателей насосов от короткого замыкания и технических перегрузок. Станция надежно работает в различных климатических условиях при температурах от минус 35 до плюс

## Фермам-необходимый запас кормов



В последние годы на полях района все чаще можно увидеть самоходные шасси. Удобную в эксплуатации машину обычно доверяют самым опытным механизаторим. В птицесовхозе «Красноярский», например, шасси закреплено за Георгием Васильевичем Пулковым. В нынешнем году Георгий Васильевич впервые участвовал со своей машиной в уборочной страде. За короткий срок он скосил и обмолотил более 200 гектаров хлебов.

Сейчас в разгаре зеленая жатва. Пупков переоборудовал шасси под перевозки силосной массы к местам силосования. Ежеднев-

но перевозит кукурузы в полтора раза больше плана. НА СНИМКЕ: Г. В. Пупков.

Фото А. Бурдюгова.

### на полтора года

животноводы сельскохозяйственной артели «Большевик» из года в год забэтятся о том, чтобы припасти скоту как мсжно больше различных кормов. Неудивительно, что они и в зимний период добиваются высокой продуктивности общественного животноводства.

В нынешнем году сложились самые благоприятные условия для того, чтобы заготовить общественному животновсдству кормов на полтора года.

В настоящее время у мест зимовки скота находится свышє 10 тысяч центнеров отличного сена. Его хватит на весь • пернод зимовки. Остальное се-

но, которое уже скошено, идет в отдельные скирды. Это наш запас в счет будущего года.

У мест зимовки скота мы припасли 1.200 тонн соломы. Пс нашим подсчетам, сможем подвезти к фермам еще около деух тысяч тонн грубых кормов. Этого хватит на полтора

Ежедневно на живогноводческих фермах прибавляется до тонн кукурузного силоса. Его заготовлено свыше 10 тысяч тонн. А всего мы будем иметь 15 тысяч тонн качественного силоса.

Б.\_ИВАНКОВ, главный зоотехник.

наева было известно всем жителям дома, но никто не схватил за руку хулигана. В результате Танаев, уверовав в свою безнаказанность, в ночь на 31 июля закрыл квартиру и стал зверски избивать жену. За хулиганство Танаев арестован и отбывает наказание.

Подобно Танаеву издевается ботника самой активной, своей женой и шофер АТХ-6 Николай Локонов. Он проявлениями хулиганства пьяница, ранее привлекался к ответственности за хулиганство. Однако руководители АТХ-6 доверяют ему руль автома-

К сожалению, танаевы и локоновы не одиноки. Так, 8 августа в народный суд были доставлены за мелкое хулиганство работники химкомбината Иван Шевцов, Николай Тишков, грузчик лесобазы Миханл Добрынин, пенсионер Иван Железнов, комбайнер Большовского мясомолочного совхоза Петр Елисеев и другие. Все они подвергнуты аресту на 15 суток.

Зачастую длительные злостные хулиганские действия отдельных граждан являются следствием того, что некоторые очередь, участковые уполномо- А тов. Остапенко смирился с

и Абросимов не знают, что про-исходит на их участках. Они не вмешиваются, чтобы решительно пресечь действия хулиганов. С таким положением мириться нельзя. Руководство горотдела милиции должно строго потребовать от каждого своего растойчивой борьбы с любыми других антиобщественных действий.

Указ обязывает администрацию и общественные организации предприятий и жилищных контор принимать самые действенные меры к нарушителям общественного порядка. К сожалению, до сегодняшнего дня многие руководители и общественные организации предприятий не занимались вопросами борьбы с хулиганами и пьянинами. Возьмем, к примеру, Волгодонской участок «Теплоэнергомонтаж», возглавляемый тов. Остапенно. Только за нынешний год из этой немногочисленной организации было привлечено ,к ответственности за работники милиции, в первую мелкое хулиганство 16 человек.

ченые т.т. Еременко, Токарев тем, что его подчиненные хулиганят. Теперь придется ему держать ответ перед общественностью города за безразличное отношение к своим подчиненным-нарушителям юбщественного порядка.

Среди хулиганов и других нарушителей много молодежи и даже комсомольцев. Только за семь месяцев текущего года за мелкое хулиганство наказано более 10 комсомольцев. Несколько человек осуждено к лишению своболы за злостное хулиганство. Горкому комсомола и его секретарям, а также оперативному отряду надо поднять всех комсомольнев и молодежь города на искоренение хулиганства.

трудящиеся Bce да должны показать пример непримиримой борьбы с хулиганами, пьяницами и другими антиобщественными элементами. Долг всех горожан активно помогать милиции и суду в выявлении хулиганов.

Сделаем наш Волгодонск городом высокой культуры, образцового общественного порядка!

> л. тращенко. народный судья.

### Сохранить влагу на виноградниках

Специалист советует

Из опыта и практики известо, что вода на юго-востоке РСФСР, в том числе и в Рообласти, язаяется торской зажным фактором в получении высоних урожаев винограда и сельскохозяйственных Достаточно сказать, что при недостатке воды в почве на винограднике в на тале вегетации плач лозы не проявляется, почки распускаются недружно, зачатки соцветий приостанавливают свое развятие. При слабом росте побегов оки, в подавляющем большинстве; опадают, урожай сильно сни-

При недостаточной обеспеенности куста водой и сулости воздуха в период цзетения происходит иссущение рыльца пестика, что может приводить плохому оплодотворенью и завязыванию ягод. Грозда ом случае бывают очень рыхс малым количеством

От завязывания ягод до наала созревания винограда лоа также потребляет больное количество воды. При недостатке влаги в эту фазу рост люд замедляется или совсем приостанавливается. Ягоды затвердевают, остаются мелкими, недогазвитыми. Мало также закладывается соцветий в формирующихся почках для урожая будущего года.

Недостаточное обеспечение астений влагой в период соревания винопрада приводит к слабому наливу ягод, малому накоплению сахара. В итоге все это существенно снижает урожай, ухудшает его качество.

Опыты нашего института по казали, что нормальное развитие кустов винограда, высокая их производительность может быть при поддержании влажизсти в корнеобитаемом слое в следующих пределах: в нервой половине вегетации (апрель-июнь) — 95 — 75 процентов полевой влагоемкости, во второй половине (июль-сентябрь) 85 - 65 процентов.

При таком режиме злажности урожай повышается в 1,5 -2 раза. В обычные годы в условиях нашей области для поддержания влажности на эгом урсьне необходимы подзимний влагозарядковый полив и одиндва вегетационных, в зависимости от погодных условий и географического местоположения

Текущий 1966 год по погодным условиям является особенным. Зима была теплой, очень влажной. Осадки выпадали на талую землю. Подавляющее большинство этих осадков впиталось в почву. В связи с этим к началу весны в почве накопилось значительное количество влаги. В апреле на поливных и неполивных виноград-никах влажность почвы была одинаково высокой, достигала уровня 90—95 процентов по-

левси влагоемности. Весна и начало лета текущего года также были влажными. В июне запас влаги в почье находился на уровне 80-85 процентов полевой влагоемилсти. Следовательно, виноградное! растение в первой половине вегетации было достаточно обеспечено водой, поливов не тре-

Июль текущего года оказался жарким с температурой, достигающей в тени 39 градусов. На поверхности почвы температура была значительно выше, оксло 50 и более градусов. В связи с наступившей жаркой погодой наблюдается сильное испарение влаги на виноградинках, превышающее 30 куболитводы в сутки с тектара. На 25 июля на многих виноградниках запас влаги, пони-зился до 73 процентов полевой влагоемкости. В целях сохранения влаги и обеспечения корсшего налива ягод необходьмо срочно провести ры с ение почвы на глубину 20 сачгиметров. Такой слой рыхлой земли хорошо сохраняет влагу и позволяет растению более полно ее использовать.

F. хозяйствах Цимлянского района, где влажность почвы находится сейчас на низком уровне (ниже 70 процентов полевой влагоемности) не лишне дать полив в начале созревания винограда (особенно на посадках поздних сортов).

Своевременное и качественное проведение этих агроприемов значительно улучшит налие ягод и подготовку растений к зиме.

п. манохии, старший научный сотрудник Всероссийского научно-исследовательского института виноградарства н виноделия,

### ЗА ВТРА—ДЕНЬ воздушного ФЛОТА СССР



Гражданский воздупный флот, располагающий самыми современными реактивтурбовинтовыми лайнерами и вертолегами, играет все большую роль в народном хозяйстве. В повой пятилетке предусмотрено дальнейшее развитие воздушного транспорта, пополнение парка новейшими машинами, строительство новых аэропортов.

на снимке: стюардессы Фрунзенского аэропорта Тлеухора Бошумова, Галяна Крайникова, Валентина Юрченко и Надежда Шумова, Если вам доведется лететь на лайнере ИЛ-18 в киргизскую столицу, то, вероятно, встретитесь с этими девушками и они покорят вас приветливой улыбкой, умением создавать и поддерживать у пассажиров хорошее настроение.

Фотохроника ТАСС.

Фото А. Полякова.

ПРИБЛИЖАЮТСЯ знаме- ятий, царское правительство нательные юбилеи—50 лет стало думать, как отвлечь :paустановления Советской власти и 100-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

Немолодой я уже человек, девятый десяток шагаю по жизни. Много событий прошло перед глазами, многое врезалось в память. Через три революции прошел я, бывший питерский пролетарий О тех незабываемых годах хочется сказагь несколько слов внукам и правнукам, всем тем, кому предстоит пронести в коммунизм знамя Велиного Онтября, поднятое нами над миром в 1917 году.

Редился я в семье бедного хлебороба, в глухой витебской бочих от борьбы за свои права. На помощь пришел Гапон. Поппровокатор и его приспешники на специальных собраниях убеждали рабочих пойти к Зимнему дворцу с иконами и подать царю просьбу об улучшении тяжелого положения трудового люда.

В воскресе-Затея удалась. нье, 9 января 1905 года, рабочие и их семьи в праздничных нарядах двинулись к месту

В нашей колонне шли обуховы, ткачихи фабрики Паля (ныне имени Ногина), рабочие других невскозаставских заво-дев. У обводного канала нам Владимир Ильич оставил их лод, При поддержке этих союзпросьбу без внимания и энесгично пробился к выходу на плещадь. Рабочие подхватили своего вождя на руки и поставили на броневик «Враг калатала», с которого, как с трибунь, Ленин произнес иламенную речь о необходимости перехода от буржуазно-демократической революции к революции социалистической.

Несмотря на многотысячную толпу тишина на площади бымуха пролетит слышно. Ловили каждое ленинское словс. И живые черты Ильича навсегда хотели запечатлеть в сердцах: распахнутое пальто, ненка в кармане, рука стремительно выброшена вперед. «Да

ников генерал Юденич готовится к последнему штурму—взяти о Петрограда. «Все против Юденича!» - призывает партия.

Рабочие оставляют станки. берут в руки оружие. Решение одно-грудью защитить колыбель революции. Ушел в окопы и я. В боях был ранен.

В эти трудные дни многие беспартийные становились коммунистами. Партийный билет из рук секретаря Выборгского райкома РКП(б), того райкома, который выдавал партбилет и Владимиру Ильичу получил и я 2 января 1920

Отгремела гражданская война, укрепилась родная Советская власть. Надо было строить новое социалистическое хозяйство, а знаний не хватало. И пришлось мне «старину» за парту садиться. В сорок три года закончил я Ленинградски коммунистический университет.

После учебы, более 20 лет работал в партийном аппарате, в Костроме, на Дону. На всю жизнь полюбил я свою новую родину-Цимлянск, город, выросший на берегу рукотворного моря. В ярком свете огней Цимлянской гидростанции я вижу сияние ленинских идей об гэлектрификации воплощение в жизнь формулы Ильича «Коммунизм-есть Советская власть, плюс электрификация всей страны».

Сейчас я на отдыхе, чаю ленсию. Но все равно считаю себя солдатом ленинской партии и по мере своих сил стараюсь помогать ей. Хочется, чтобы молодежь дорожила завоеванным. Гордитесь своей Родиной, говорю я юношам и девушкам, берепите и продолжайте революционные и трудовые традиции своих дедов отцов и матерей, чтобы ленинское солнце вечно горело нашей землей!

Б. БАТЮЛЕВ. член КПСС с 1920 года.

К 50-летию Советской власти

# через три революции

зывали мой родной край. Нужда и голод властвовали в каждой семье, гнали людей из до-ма на заработки. Рано приходилось думать об этом и детям.

Едва только исполнилось 14 лет, как меня отвезли в Петербург, пристроили на кирпичный завод купца Петра Беляева. Условия труда были тяжелыми, заботы о подростках никакой: Работали мы наравне со взрослыми. Поднимались в половине пятого утра. Полчаса на туалет и скупный завтрак-и за дело. Конец рабочего дня заводской гудок пел в девять вечера. Шестнадцать часов каторжного труда!.. Конечно, с такой беззастен-

чьеой эксплуатацией не хоте. ли мириться рабочие. Пролетариат столицы к этому временя уже имел богатые революционные традиции. Славилась ими и Невская застава, где находился наш кирпичный.

Особое влияние на молодежь заводской окраины оказывали обуховцы. Среди рабочих одного из крупнейших сталелитейных предприятий вели пропагандистскую работу группа бол-Благоева, агитаторы «Союза борьбы за освобождение рабочего класса», созданного молодым В. И. Лениным.

7 мая 1901 года рабочие Обуховского завода объявили стачку, оказали сопротивление

Революционные события назревали с каждым днем. После волнений на Путиловском заводе, которые поддержали забапреградили путь конные казави, стали разгонять нагайнами.

Моему другу Николаю Сидорову рассекли лицо. Он упал под ноги лошадей. С трудом и вытащил его из-под копыт, укрылся с ним в заброшенном capae.

А вечером к нам на окраину прилетело слово: «Ре-зо-люция!» Рабочие негодовали ог царской «милости», искали оружие, строили баррикады. На заведском собрании постановили: завтра всем принять участие в псхоронах жертв «крэвавого воскресенья»: более убитых, среди которых немало женщин, детей, стариков.

Февральская революция застала меня на государственном фарфоровом заводе, где я работал мастером варки опгического стекла. Здесь была, хоть и маленькая, партийная организация. Я всеми силами старался ей помогать, выполнял лоручения большевиков. Потому мне оказали большую честь -- включили в число десяти представителей завода, которые должны были встречать возвращающегося из эмиграции любимого народного вождя-Ленина.

Никогда не забыть выпавшего на мою долю счастья. Эго было вечером 3 апреля 1917 года. Огромную площадь перед Финляндским вокзалом запру дили рабочие, солдаты, матросы. Над головами знамена и плакаты: «Привет Ленину!»

У перрома Ильича встретили меньшевистские лидеры, заискивающе просили его сказать стовками большинство предпри- речь в помещении вокзала. Но

здравствует социалистическая революция! ⊢этим празывом выступлечие закончил свое В И. Ленин.

Прошло полгода—и пророческие слова Ильича стали явыо. 25 октября (7 ноября) восставший пролетариат при поддержке крейсера рора» штурмом берет Зимний дворец -оплот Временного правительства. В этот исторический час я в отряде краснопвардейцев-обуховцев :унаствовал в разоружении курсантов школы прапорщиков инженерных войск. Оружие мы доставили в Смольный.

В Петрограде, а затем и по всей России, организуется Советская власть. Но темные силы не раз пытались повернуть колесо истории вспять. Восстание юнкеров; заговоры, покушение на вождей пролетариата. Поход Антанты.

Тяжелый 1919-й. Голод. Хо-

### Как уберечь себя от дизентерии

ное заболевание. Возбудатель бслезни попадает в организм человека г пищевыми продуктами, водой, передается через загрязненную посуду, руки.

Что необходимо делагь, чтобы не забэлеть лизентерией?

Для этого нужно соблюдать элементарные правила гигнены, тщательно следить за чистотой рук, мыть их с мылом перед едой, песле работы. Овощи и фрукты перед употреблением обязательно надо мыть проточной водопроводной или кипяченой водой. В летнее гремя скоропортящиеся продукты (молочные, мясные) дует хранить на холоде, так как они быстро портятся. Использоьание в пищу несвежих продуктов, как правило, вызывает острые желудочно-кишечные заболевания.

Особую опасность представляют собой мухи. Из тех мест, где находится много микробов, они перелетают в жилье, в детские учреждения, всюду разнося возу будителей болезни.

Гоэтому надо защищать посуду, пищу от мух и не допускать их в помещение. Для этого окна, дгери затягиваются сеткой или марлей. После еды немедленно убирается стол, моется посуда, остатки пищи со стола сметаются и выбрасываются в мусорное ведро, которое должно закрываться.

Соблюдать чистоту в жилом помещении, в детском учреждении, не рабочих местах, на уляце, во десрах-первеншее условие зациты от заразных заболеваний.

Дизентерия характерна высок гемпературой, болями в живо. расстройством пищевого тракта.

При появлении таких симптомов нужно немедленно обратиться к врачу и строго выполнять все его рекомендации.
Помните! Соблюдение гигиени-

ческих правил может предупредить дизентерию.

И. РЕВЕНКО. главврач Волгодонской городской санэпидстанции.

Редактор М. КИСЕЛЕВ.

БОЛЬШИЕ ШКОЛЬНЫЕ БАЗАРЫ проводятся 21 и 28 августа 1966 года на рынке города Волгодонска.

На базарах будут представлены детская обувь, одежда в широком ассортименте, школьная форма и письменные принадлежности.

Приглашаются торгующ не организации ска, прилегающих городов, и районов области, ОРСы, рабкооны, ксоперации, промбыткомбинагы, а также колхозы, колхозыкки, рабочие совхозов и другие граждане.

Дирекция рынка.

### = СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ = гостей, но уже через три минуты

#### КЛАССИЧЕСКАЯ БОРЬБА

В Кирове и Казани на днях состоялись соревнования лично-командного первенства Министерства просвещения РСФСР по вольной и классической борьбе, входящие в зачет IV юбилейной спартакиады народов Российской Федерации.

Крупного испеха добились спортсмены Дона в Кирове, где они стали обладателями переходящего

Два юных атлета Сергей Иванов из Волговонска (школа № /) и Владимир Столяренко из Красного Сулина стали чемпионами соревнований.

#### ВОЛЕЙБОЛ

В минувшую субботу в парке культуры «Юность» состоялись финильные соревнования волейболистов в честь Дня физкультурника.

Спортсмены Волгодонского химкомбината уверенно выиграли все четыре встречи и заняли первое место. Команде вручен диплом I степени и ценный приз.

Второе и третье места разыграли волейболисты дорреммашзавода и стройтреста № 3. Победителями стали строители.

Турнифную таблицу замкнули спортсмены лесоперевалочной базы и промбыткомбината.

#### ПЛАВАНИЕ

Недавно на городском пляже соревновались пловцы трех цехов химкомбината—КИПиА, РММ и трстьего комплекса. На стометровой дистанции вольным стилем победу одержал слесарь ремонтномеханического иеха Вениамин Сильман. Он выполнил норму второго спортивного разряда. Хорошие результаты показали

Валентин Мансеров-с третьего комплекса, Владимир Перетягин -из РММ и другие спортсмены. Лучшей на дистанции 50 метров среди девушек была учени-ца-сверловщица Светлана Михайличенко из ремонтно-механического цеха.

#### ФУТБОЛ

В воскресенье волгодонские футболисты принимали на своем поле лидера второй группы команду из зерносовхоза «Гигант». Одержав победу над лидерами Встреча в первом круге сложилась неудачно для наших ребят, они проиграли сельским футболистам со счетом 2:3 атаками началась Встреча

волгодонцев центр нападения Евгений Гребенюков, выйдя один на один с вратарем, красиво перекинул мяч через него в во-

Спустя семь минут хозяева поля увеличили счет. Автором второго гола стал правый крайний нападения Евгений Беляков.

Игра продолжается в обоюдных атаках. Одна из атак гостей закончилась голом в ворота волгодонцев. 28 минут второго тайма прошли в шквальных ата-ках гостей. Только самоотверженная игра наших защитных линий и особенно вратаря Ю. Михайлова спасли команду от, казалось бы, неминуемого гола.

Штурм был выдержан. Донгрывали матч волгодонцы уже вдесятером, с поля был удален Е. Гребенюков. Под занавес напидсющие хозяев поля сделали несколько острых рейдов к воротам соперников, но счет не изменился.

Одержав победу над лидерами ли на третье место.

> Е. ЗИБОРОВ, наш спортивный обозреватель.

#### меняю квартиру

в гор. Моршанске, изолированную, трехкомнатную, на квартиру в Волгодонске. Обращаться: пос. Шлюзы, дом № 29, кв. 2.

НАШ АДРЕС: Волгодонся, улица Волгодонская, 12, редакция газеты «Ленинец».

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 86-31; зам. редактора, ответственного секретаря, отделов промышленности и писем — 84-24; сельхозотдела — 86-44-

# История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



### Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <a href="http://www.atomexp.ru/">http://www.atomexp.ru/</a>
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <a href="http://ooorps.ru/">http://ooorps.ru/</a>
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич